

В Волжском районе продолжают регулярные мероприятия направленные на профилактику ПДД в летний период

На минувшей неделе в рамках ежегодной профилактической компании «Внимание – Дети! Летние каникулы» полицейские Отдела МВД России по Волжскому району совместно с сотрудником по пропаганде безопасности дорожного движения, а также с представителями Общественного совета при территориальном органе посетили социально-реабилитационный центр «Тополек» и замечательный загородный лагерь «Салют», чтобы рассказать ребятам о правилах безопасности дорожного движения.

Ребята еще раз повторили, как устроено дорожное движение и дороги, какие опасности могут подстергать пешехода или велосипедиста. Сотрудники полиции подробно рассказали про светоотражающие элементы, напомнили зачем они нужны и почему так важно носить их вечером или утром, когда ещё темно.

Конечно, полицейские напомнить правовые аспекты касающиеся управлением транспортными средствами и мотоциклами. Несомненно, эти знания помогут ребятам лучше ориентироваться на дороге, повысить свою безопасность и стать ответственными участниками дорожного движения.





